
A szociális szférában dolgozók
voltak a középpontban az el-
múlt napokban, Miskolcon is
megrendezték a Szociális
Munka Hetét.

Az Avasi Gimnázium színház-
termében „A tapasztalat útján” el-
nevezésû gyermekvédelmi konfe-
renciával indult el hétfõ délelõtt a
Miskolci Családsegítõ Szolgálat és
megyénk gyermekvédelmi, idõsel-
látással foglalkozó szervezetei által
szervezett Szociális Munka Hete.

Sportnappal folytatódott kedden
a hét, az egyetem sportközpont-
jában több mint 250, a segítõ szak-
mában dolgozó szociális munkás
sorakozott fel, hogy tíz sportágban
megmérettesse magát. 

Szerdán délelõtt egy napra ki-
nyitották kapuikat a város szociá-
lis és gyermekvédelmi intézményei
a rendezvénysorozat részeként, a
szülõk, érdeklõdõk így bepillantást
nyerhettek abba, milyen munkát vé-
geznek a szociális szakemberek.
Délután pedig megismételték a ta-
valy már hatalmas sikert aratott
Szocio-túrát. Az eseményre a szer -

vezõk ezúttal a szociális ágazatban
dolgozókat várták, akik egy rend-
hagyó tanítási napon mérték össze
erejüket. Összesen húsz csapat in-
dult, akik játékos testnevelés mel-
lett informatika- és idegen nyelvi
órán is részt vettek.

Csütörtökön a rendezvénysoro-
zat központi elemeként tartották

meg a Szociális és Esély egyenlõségi
Információs Napot. Az egyhetes
programsorozat zárónapját pénte-
ken tartották az Avasi Gimnázium
színháztermében, ahol dr. Zsiga
Marcell alpolgármester adott át
emlékérmeket a kiemelkedõ ered-
ményeket elérõ dolgozóknak. Az
alpolgármester beszédében el-

mondta: a szociális szférában dol-
gozó emberekre nagy szükség van
az élet szinte minden területén, hi-
szen õk vigyáznak az óvodásokra,
és ápolják, védik az idõseket, hát-
rányos helyzetûeket. Érdekességként
emelte ki, hogy e rendkívül fontos
feladatokat ellátó munkakör csak
a XX. század elején vált hivatássá.

„Közlekedj okosan!” címmel
rendeztek általános iskolások-
nak baleset-megelõzési napot
hétfõn a Szent Imre Római
Katolikus Általános Iskolában,
ahol a gyerekek elméleti és
gyakorlati oktatás keretein
belül ismerkedhettek meg a
közlekedés alapvetõ szabálya-
ival.

� SOÓS P.

A közlekedés kellõ odafigyelés
nélkül veszélyes lehet, ráadásul
mai, rohanó világunkban egy kis-
iskolásnak is naponta meg kell bir-
kóznia vele – legyen szó gyalo-
gos-, kerékpáros, vagy tömeg-
közlekedésrõl. Az iskola rendõre
programban hétfõn közlekedés-
rendészetben jártas rendõrök
adtak át alapvetõ ismereteket
kisiskolásoknak közérthetõ, játé-

kos, interaktív formában a Szent
Imre Római Katolikus Általános
Iskolában.

Dr. Gaskó Bertalan alezredes, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Rendõr-fõkapitányság kommuni-
kációs irodavezetõje egy „Köz -

lekedj okosan” társasjátékot adott
át jelképesen Kmeczkó Gyuláné
iskolaigazgatónak. Az intézmény
vezetõje elmondta, örülnek a
kezdeményezésnek, nem árt, ha
a gyerekek a környezetismeret
órán kívül a rendõröktõl is tanul-
nak a közlekedés szabályairól.

Ezt követõen Keresztes Lajos
hadnagy, a Miskolci Rendõr ka -
pitányság baleset-megelõzési fõ-
elõadója ismertette az alsó tago-
zatos diákokkal a gyalogos- és ke-
rékpáros közlekedés tudnivalóit,
a fõbb baleseti veszélyforrásokat,
valamint a tömegközlekedésben
való részvétel alapvetõ szabálya-
it. A kicsik kérdésekre is vála-
szolhattak, a legügyesebbek aján-
dékkal gazdagodtak. Ezután pedig
a diákokat négy csoportra osz-
tották, így vették át a gyakorlat-
ban egy útkeresztezõdés KRESZ-
szabályainak legfontosabb ele-
meit táblákkal, jelzõlámpával, gya-
logátkelõhellyel. Nagyobb társaik,
a 7–8. évfolyamos diákok egy
rövid film megtekintését követõ-
en a „diszkóbalesetek” problé-
makörére, az ittasság, a kábítószer-
fogyasztás közlekedésre veszélyes
következményeire vonatkozóan
kaptak figyelemfelhívást.

Ülésezett csütörtökön a miskol-
ci közgyûlés. A napirendek kö-
zött szerepelt többek között az
avasi közterületi kamerarend-
szer bõvítése, mûvészeti és tu-
dományos ösztöndíjak odaítélé-
se, napirend elõtt pedig a
Fészekrakó-csalók ügye is terí-
tékre került.

� SZEPESI S.

Földesi Norbert (MSZP) képviselõ
az úgynevezett Fészekrakó-ügyben
szólalt fel napirend elõtt. Mint mond-
ta, a probléma egyre mélyebb, az érin-
tett lakók fórumon szeretnék meg-
osztani gondjaikat a város vezetésével
a rendõrség képviselõivel. A képviselõ
úgy fogalmazott, õk partnerséget aján-
lanak és kérnek ebben a dologban.
Földesi Norbert azokról az intézke-
désekrõl is szólt, amelyeket a korábbi
városvezetés tett – mint mondta, 15
lakásból kilakoltatták a jogtalanul ott tar-
tózkodókat, a lakásokat rendõrök kap-
ták meg. A kilakoltatási moratórium
azonban lehetetlenné teszi a további
intézkedéseket. Dr. Simon Gábor
(MSZP) képviselõ annak a vélemé-
nyének adott hangot napirend elõtt,
hogy a közgyûlés legutóbbi, rendkívüli
ülésén felmentett városi cégvezet-
õkkel szemben koholt vádak alapján
jártak el, mint mondta, õk, az MSZP-
frakció elégedettek voltak a vezetõk
munkájával. A képviselõ kifogásolta,
hogy eddig nem ismerhették meg az
átvilágítások anyagát, dr. Simon Gábor
szerint a közérdekû adatokat nyilvá-
nosságra kell hozni. Az ellenzéki kép-
viselõ azt is kifogásolta, hogy az új vá-
rosvezetés nem terjesztett a közgyûlés

elé átfogó fejlesztési elképzelést, „cik-
lusprogramot”. 

Valcsev János, a bolgár kisebb-
ségi önkormányzat vezetõje a  Se -
lyem  réti Strandfürdõ melegvizes
medencéjének mielõbbi felújítá-
sával, megnyitásával kapcsolatban
kért sürgõs intézkedést. Dr. Kovács
László (KDNP) képviselõ a határon
túli magyar területekkel, városok-
kal való szorosabb kapcsolatfelvé-
telt szorgalmazta, üdvözölve a
kettõs állampolgárságról szóló tör-
vényt, s megemlítve korábbi, ered-
ményes kezdeményezését egy be-
regszászi magyar nyelvû iskola tá-
mogatására. A képviselõ a Zöld Nyíl
projekt munkálataival kapcsolatban
kérdezte, megváltoztatható-e a vil-
lamosvonal diósgyõri meghosz-
szabbítását érintõ terv, s ha nem,
milyen módosításokkal lehetne azt
elviselhetõbbé tenni az érintett

Árpád úti, felsõ-majláthi lakosok szá-
mára.

Szegedi Márton (Jobbik) képviselõ,
a városi kórház sebészeti osztályán
uralkodó, embertelen állapotok
miatt emelt szót, s kérte, hogy a jövõ
évi költségvetésbe építsék be ennek
felújítását. Dr. Kiss János (Fidesz) kép-
viselõ úgy fogalmazott, a miskolci-
ak egyértelmû véleményt nyilvání-
tottak a helyhatósági választásokon,
hogy mit gondolnak arról az útról,
az „MSZP útjáról”, melyen a város
az elõzõ években haladt. Ezt figye-
lembe kell venni akkor is, amikor a
szóban forgó cégvezetõk munkáját
értékelik, akik az õ véleményük sze-
rint nem az elvárható teljesítményt
nyújtották. A képviselõ hozzátette:
a Miskolcot irányító Fidesz – KDNP
pártszövetség tudja a dolgát, nincs
szüksége az ellenzék tanácsaira. 

FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Díszkivilágítás

Megkezdték a díszkivilágítás szere-
lését Miskolcon, idén elõször november
28-án gyulladnak ki az ünnepi fények.

� Írásunk a 8. oldalon.

Utánajártunk, ki és milyen munkát
végez a Lévay József Református
Gimnázium elõtti területen.

� Írásunk a 3. oldalon.

Négy és félmillió forintból újította fel
és korszerûsítette könyvtárát a B.-A.-Z.
Megyei Múzeumi Igazgatóság.

� Cikk a 4. oldalon.

FejlesztésFeltúrták

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,

06-70/546-3259

11  000000  000000  FFtt  . . . . . .3 333 Ft/hótól

22  550000  000000  FFtt  . . . . . .8 333 Ft/hótól

55  000000  000000  FFtt  . . . .16 667 Ft/hótól

1100  000000  000000  FFtt  . .33 333 Ft/hótól

ÜLÉSEZETT A MISKOLCI KÖZGYÛLÉS

Komplex megoldás készül
Fészekrakó-ügyben

Talán nincs is olyan miskolci,
pláne miskolctapolcai, aki ne
ismerné a városrész gondjait.
Miskolctapolcán a strand be-
zárása óta megsokszorozód-
tak a gondok.

� TAJTHY ÁKOS

Tervekben az utóbbi években
nem volt hiány, azok megvalósí-
tása azonban valahogy mindig el-
maradt. Megkerestük dr. Nehéz
Károlyt, a terület új önkormány-
zati képviselõjét, hogy megtudjuk,
milyen tervei vannak a városrész
rendbetételére.

A megszokottnál is több panaszos
levél érkezett az elmúlt idõszakban
szerkesztõségünkbe, melyek mind
miskolctapolcai anomáliákról, pusz-
tuló parkról, tóról, és a már ismert
strandmizériáról szóltak. Arról a
strandfürdõrõl, ami 2005 óta zárva
van, aminek átépítésére már meg-
annyi elképzelés látott napvilágot –
sõt, a fürdõ egy részét szabadidõ -
parkká is alakították – és arról a strand-
ról, melynek szerepét hiába igyeke-
zett, nem tudta átvenni teljesen az
egyébként gyönyörûen felújított és ki-
bõvített Barlangfürdõ sem.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Kiemelt cél a
strand újranyitása 

�

�

Közlekedj okosan!

SEGÍT AZ ISKOLARENDÕR 

Szociális Munkások Hete

AKIK ÉRTÜNK DOLGOZNAK
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FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Dr. Kiss János arra kérte dr. Simon

Gábort, ne csúsztassanak a határ-
idõket illetõen, a közérdekû adatok
nyilvánosságra hozatalával nincs ké-
sedelemben a városvezetés. A
Fészekrakó-ügyben a képviselõ úgy
fogalmazott, a probléma valóban sú-
lyos, azonban ez nem most kelet-
kezett, nem a jelenlegi vezetés okoz-
ta, így nem is lehet ennek gyors meg-
oldását számon kérni rajta, akkor,
mikor az elõzõ város-
vezetés erre évekig
képtelen volt. – Érez-
zük a probléma súlyát,
és mindent megte-
szünk a megoldása ér-
dekében – fogalmazott
dr. Kiss János.

Dr. Kriza Ákos pol-
gármester ehhez kap-
csolódva elmondta:
többször is találkoztak
már a Fészekrakó-ügyben érintett
avasiakkal, ismerik a helyzetet. Jövõ
hétfõn tárgyal a belügyminiszterrel
egy komplex megoldási program ki-
dolgozásáról, melynek a közbiz-
tonság is része, de nem csupán az,
mert ez véleményük szerint nem
csupán közbiztonsági probléma. A
polgármester elmondta, komoly
forrásokat biztosítanak, hogy az
érintett, összeférhetetlen családok
kontroll alatt legyenek, s jogszabály-
változtatásokat is kezdeményeznek
az ügy megoldása érdekében. Dr.
Kriza Ákos kérte, mindehhez az
MSZP is tegye hozzá a maga meg-
oldási javaslatait. A polgármester arról
is szólt, hogy határidõig minden köz-
érdekû adatot nyilvánosságra hoz-
nak.

Dr. Kriza Ákos emlékeztetett, a
közgyûlésnek fél éve van rá, hogy
gazdasági programot alkosson. Ez
azonban nem lehetséges a helyzet
teljes feltárása nélkül, amihez nem
elég egy hónap. A polgármester
egyet értett a városi kórházat ért kri-
tikával, hangsúlyozta az intézmény
korábbi vezetéseinek felelõsségét, s
üdvözölte dr. Kovács László kezde-
ményezését a határon túli kapcso-
latok erõsítését illetõen. Mint mond-

ta, ennek gazdasági haszna is lehet,
az erkölcsi mellett. A Zöld Nyíl pro-
jekttel kapcsolatban a polgármester
úgy nyilatkozott, ezt szakértõk vizs-
gálják, s máris sok problémáról ka-
pott tájékoztatást.

Molnár Péter (KDNP) képviselõ
arról szólt, hogy dr. Kriza Ákos a köz-
gyûlés alakuló ülésén már mondott
egy programbeszédet, nagyon fon-
tos megállapításokkal. Mint a kép-
viselõ fogalmazott: a város nincs

könnyû helyzetben, de máris szü-
lettek stratégiai döntések. Kérik,
hogy folytatódjanak az átvilágítások,
a lakosságnak joga van tudni, hogyan,
kik miatt jutott idáig Miskolc –
Molnár Péter itt fõként az adós-
ságállományt és a munkanélkülisé-
get emelte ki. Véleménye szerint a
miskolciak rendet, megélhetést,
köz- és létbiztonságot akarnak. A fel-
adat óriási, de a jelenlegi városve-
zetés készen áll rá, hogy jó irányba
fordítsa a város szekerét.

A napirendek között döntött a
közgyûlés a gyermekétkeztetés át-
szervezésérõl, s elfogadták a miskolci
önkormányzat tulajdonában lévõ in-
tézmények, gazdasági szervezetek
energetikai koncepciójára vonatko-
zó javaslatot is, amely több felada-
tot határoz meg, a takarékosabb
energiabeszerzés, -felhasználás ér-
dekében. Mûvészeti és tudományos
ösztöndíjainak adományozásáról is
döntött a grémium. Tárgyaltak a kép-
viselõk az Avas városrész területén
kiépítésre került közterületi térfel-
ügyeleti kamerás rendszer megfi-
gyelési pontjainak bõvítésérõl is.
Jakab Péter (Jobbik) képviselõ hoz-
zászólásában elmondta: meglepe-
téssel értesültek róla, hogy a szóban

forgó kamerák a közgyûlés dönté-
sét megelõzõen már kihelyezésre ke-
rültek. A képviselõ a felelõsök meg-
nevezését kérte, ugyanakkor jelez-
te: a kamerák kihelyezését közbiz-
tonságilag indokoltnak tartják, azok
legális mûködése elé frakciójuk
nem gördít akadályt. Dr. Kiss János
(Fidesz) képviselõ az idevágó sza-
bályozást ismertetve annak a véle-
ményének adott hangot, hogy az elõ -
zetes kihelyezéssel megsértették a

közgyûlés közjogi stá-
tuszát. Dr. Kriza Ákos
polgármester az ügy
pontos kivizsgálását
kérte Papp Tamástól, a
közterület-felügyelet
vezetõjétõl. Fodor Zol -
tán (MSZP) képviselõ
hozzászólásában el-
mondta: amikor évek-
kel ezelõtt kezdemé-
nyezték a kamera-

rendszer kiépítését, az akkori köz-
gyûlési határozat emlékezete szerint
úgy szólt, hogy a rendszert, az
anyagi lehetõségek függvényében, fo-
lyamatosan bõvítsék, talán ez áll az
ügy hátterében. Dr. Kovács László
(KDNP) képviselõ leszögezte: mesz-
szemenõen támogatják a közbiz-
tonság javítását célzó, közterületi ka-
merák kihelyezését, a rendszer ki-
építését folytatni kell, természetesen
a jogszabályok betartásával.

(Részletes közgyûlési beszámo-
lónk: www.minap.hu)
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13. VK. KOVÁCS JÓZSEFNÉ
(Fidesz – KDNP) özvegy, két fel-
nõtt gyermek édesanyja. Pénzügyi
területen dolgozott 25 évig a leg-
nagyobb hazai bankban.

„Miskolc jövõjét csak együtt
építhetjük, erõs kormányzati tá-
mogatással! Nagyon örülök annak,
hogy bemutathatom terveim közül
a legfontosabbakat – a teljesség
igénye nélkül –, azokat, amelye-
ket az elsõk között kívánok telje-
síteni.

A Mátyás király úti ABC, a
Fábián kapui ABC és a „Penny”
mellé az õstermelõk részére mini
piac kialakítása. A 34-es buszjá-
rat eredeti útvonalának és a 11-
es buszjárat útvonalának kibõví-
tése, mindkét járat sûrítése. Az
egész választókörzetben a köz-
rend, közbiztonság megerõsítése,
különös tekintettel a Bábonyibérc
környékére illegálisan beköltözõk
helyzetének rendezésére. A csa-

ládi házas övezet és a lakótele-
pek környékén az útburkolatok,
járdák és játszóterek felújítása és
korszerûsítése, a körzetemben
lévõ Pece patak – melynek három
ága van – szabályozása, tisztán-
tartása, a szeméthegyek meg-
szüntetése.”

14.VK. DR. ZSIGA MARCELL
(Fidesz – KDNP) jogász. 2006-tól
önkormányzati képviselõ, a 2010-
es országgyûlési választásokon
egyéni országgyûlési, a helyható-
sági választásokon pedig önkor-
mányzati képviselõi mandátumot
szerzett. Miskolc város új köz-
gyûlésének alakuló ülésén alpol-
gármesterré választották. Közéleti
munkája mellett tagja a minorita
templom képviselõ-testületének is.

„Hiszem, hogy egy jó városve-
zetéssel igenis le lehet gyõzni a
munkanélküliséget, talpra lehet ál-
lítani a várost, újra rendet és köz-

biztonságot lehet teremteni. Meg
lehet teremteni a családok és az
idõs emberek biztonságát. Közös
terveinkbõl áll össze az a cselek-
vési program, amely mindannyi-
unk számára békéssé, élhetõvé
teszi lakóhelyünket. A közbiz-
tonság megteremtése érdekében
rendõrállomást létesítünk a Gyõri
kapuban. Állandóvá tesszük a
rendõri jelenlétet.

Szükségünk van egy közösségi
ház kialakítására, amely hasznos
programokat és rendezvényeket
kínál választókörzetben élõ nyug-
díjasok, kisgyermekesek, fiatalok és
álláskeresõk számára. Végre meg-
építjük a régóta jogosan szorgal-
mazott csapadékvíz-elvezetést a
Gyõri kapu két oldalán érintett ut-
cákban! Az ifjúsági sporttelepet mo-
dern családi sportparkká tervezem
átalakítani, nyugati minták alapján.”

15.VK. BENCZÉS MIKLÓS
(Fidesz – KDNP). Nõs, egy gyer-
mek édesapja. 

„A DVTK csapatának veze-
tõedzõjeként gyakran kellett
nehéz helyzetekben, bátran cse-
lekednem. Erre vállalkozom most
is, hiszen számos olyan probléma
van választókerületünkben, amely-
re évek alatt sem született meg-
oldás. A Számozott utcák állapo-
ta mind az ott élõk, mind a kör-
nyezetükben lakók számára azon-
nali változást követel!

Az Andrássy úton egyre nehe-
zebb közlekedni, mindennapossá
váltak a forgalmi dugók, emiatt el-
kerülhetetlen az útvonal teher-
mentesítése.

Választókörzetem minden
pontján helyre kell állítani a köz-
biztonságot! Elsõ lépésként térfi-
gyelõ kamerák kihelyezését fogom
javasolni. Külön foglalkozom
Lyukóvölgy közbiztonságával. A
Fidesz – KDNP kormány parla-
menti keretek között, a várossal
összefogva törvényes eszközökkel
képes változtatni a kialakult hely-
zeten, hogy végre javítsuk az itt
lakók életkörülményeit, az illegá-
lis telekfoglalóktól visszakerüljenek
a telkek jogos tulajdonosukhoz és
felszámoljuk a bûnözést. Ezen a
területen rendõrállomás létesíté-
sét tartom szükségesnek.
Fontosnak tartom a DVTK-sport-
liget fejlesztését, amely a pro-
fesszionális sport mellett a moz-
gást szeretõ családok és közössé-
gek számára is kikapcsolódást
biztosítana.” 

Sorozatunkban a választókörzetek sorrendjében mutatjuk be Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott
önkormányzati képviselõit, majd azokat, akik kompenzációs listákról szereztek mandátumot.

BEMUTATJUK
KÉPVISELÕINKET (5.) 

Rövid távú megtakarítás!
2 x 2 hónapos betét

Új forrás elhelyezése esetén,
2 hónap után, a kamat:

5,25%
Negyedik hónap végén, a teljes futamidőre

6,25%
EBKM: 6,35%

Részletek a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci
Fiókjában

Miskolc, Széchenyi utca 94.     
Tel.: 46/ 508 299,

illetve honlapunkon, www.polgaritksz. hu

APRÓHIRDETÉS
Eladó az Avas III. ütemben, csendes, nyugodt
környéken egy 33 négyzetméteres, nagy
konyhás garzonlakás. A Klapka György úti in-
gatlan egy 4 emeletes társasház második
emeletén található. A szobában laminált
padló, a többi helyiségben járólap. A lakás
tehermentes és tulajdonostól eladó! Ár: 4,5
millió forint. Érd: 70/615-91-66.

ÜLÉSEZETT A MISKOLCI KÖZGYÛLÉS

Komplex megoldás készül
Fészekrakó-ügyben

�



A közelmúltban feltúrták a
Lévay József Református
Gimnázium elõtti, a
Szinvaparti sétány kialakítása-
kor parkosított területet – je-
lezték olvasóink. Utánajártunk,
ki és milyen munkát végez ott,
illetve helyreállítja-e a megsé-
rült zöldfelületet.

� T. Á.

– Az említett területen, a Kálvin
János – Rákóczi Ferenc utca sar-
kán található egy lejárat a terüle-
ten futó közmûfolyosóba, itt egy

kivitelezõ cég végez munkákat a
MIVÍZ Kft. megbízásából – mond-
ta el érdeklõdésünkre Karády
László fõmérnök. A munkákat ta-
vasszal kezdték, csaknem a sétány
kialakításának megkezdésével egy
idõben. A területen egy 600 mm-
es ivóvízvezeték cseréje vált szük-
ségessé, ami ebben a bizonyos –
a Szinva mellett található, a Szent
István tér mögötti parkoló és a
Kandia utcai APEH-székház között
húzódó – közmûfolyosóban talál-
ható.

– Eredetileg a munkáknak jóval
korábban be kellett volna fe-
jezõdnie, ám a korrodált csövek ki-
hordásakor a kivitelezõ azt észlel-
te, hogy az alagút mellett ürege-
sedett a talaj – magyarázta a víz-
szolgáltató fõmérnöke. Ezeknek
az üregeknek a feltöltése, bein-
jektálása tart már hónapok óta a
patak déli partja mellett. Meg -
tudtuk azt is, hogy ugyanilyen
közmûalagút a négysávos út másik
oldalán is található, az Erzsébet tér
és az APEH-székház között, mind-
kettõt a nyolcvanas években, a te-
hermentesítõ kialakításakor épí-
tették, és a közmûvezetékek mel-
lett a helyi világítás, valamint táv-
közlési kábelek is itt futnak.

Karády László hozzátette: a ki-
vitelezõtõl kapott tájékoztatás sze-
rint a munkákkal várhatóan – az
idõjárástól függõen – november
30-ig végeznek a szakemberek,
ezt követõen pedig a sérült nö-
vényzetet is helyreállítják a sétány
mellett.

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Gondok persze voltak Miskolc -

tapolcán a strand bezárása elõtt
is, ám abban szinte minden hoz-
zánk forduló olvasó egyetért, hogy
mióta lakat került a fürdõ ajtajá-
ra, a városrész rohamosan pusz-
tul. Ottjártunkkor is visszás kép fo-
gadott minket. Mert bár téliesített
virágágyások, közmunkások hada
volt kint, az elmúlt héten takarí-
tották a Békás-tavat – ottjártunk-
kor pedig éppen a csónakázóta-
vat –, az összkép mégis azt az ér-
zetet keltette, hogy Miskolc -
tapolcán bizony közel sincs min-
den rendben. Lehangoló látványt
nyújtott a Békás-tó mellett besza-
kadt járda, a sétányon lévõ, ösz-
szedõlt bódé – melyrõl, ha hihe-
tünk a híreknek, senki nem tudja,
hogy pontosan kié – és a félig el-
bontott strand, ahol az egykori me-
dence helyén lévõ kráterben úsz-
kálnak idõnként a Csónakázó-
tavat megunt vadkacsák.

A felmerült lakossági problé-
mákkal megkerestük dr. Nehéz
Károlyt, Görömböly és Miskolc -
tapolca új önkormányzati képvi-
selõjét, akit éppen egy faültetési
akció közben értünk utol. 

– Valóban sok probléma van
Miskolctapolcán, ezek nagy ré-
szérõl azonban tudomásom van,
ugyanis az elmúlt hetekben, hó-
napokban, még a választást meg-
elõzõen aktivistáimmal megkér-
tük az itt élõket, hogy mondják
el, min változtatnának lakókör-
nyezetükben – kezdte dr. Nehéz
Károly. Túl ezen, a „Fontos

Nekünk!” konzultációsorozaton is
megannyi megoldandó kérdéssel
találkoztak.

A probléma forrása a képviselõ
véleménye szerint egyértelmûen
a strand bezárása. 

– Ha a fürdõ üzemelne, több
turista érkezne ide, ezáltal fej -
lõdésnek indulhatna Miskolc -
tapolca. Egy dinamikusan fejlõdõ
városrészben pedig lényegesen
jobb az emberek közérzete is,
tehát elõször ezt a problémát kell
megoldani – fûzte hozzá.

Az önkormányzati képviselõ
elmondta: a stranddal kapcsola-
tos, nem kevés dokumentációt
már hónapokkal ezelõtt elkezd-
ték átvizsgálni, ugyanis ahhoz,
hogy konkrét lépéseket tudjanak
tenni, tisztán kell látniuk a terü-
leten lévõ rendezetlen tulajdon-
viszonyokat, a folyamatban lévõ
eljárásokat, a strand elmúlt évek-
ben megszületett fejlesztési ja-
vaslatait. Ezt követõen azonban a

lehetõ leghamarabb el akarják kez-
deni a fürdõ újbóli megnyitásá-
nak elõkészítését.

– Az persze nyilvánvaló, hogy
vannak olyan problémák, amiket
pusztán a strand megnyitásával
nem tudunk megoldani, ám ter-
mészetesen ezeket is szeretnénk
kijavítani az elkövetkezõ években.

Gondot most elsõsorban az okoz,
hogy városszerte kiürültek az ön-
kormányzati képviselõi alapok,
ezeket ugyanis naptári évekre
szavazza meg a közgyûlés, jelen-
leg tehát jóformán nem áll forrás
rendelkezésre, így a komolyabb
összegeket igénylõ javításokat csak
jövõre tudjuk elkezdeni – tette
hozzá dr. Nehéz Károly.

A képviselõ leszögezte: a kör-
zetében folyamatosan egyeztet
majd az ott élõkkel, erre egyrészrõl
a „Fontos Nekünk!” konzultáció-
kon lesz lehetõség (illetve dr.
Nehéz Károly észrevételeket, a
nehez.karoly@fidesz.hu címen
is vár), melyek a jövõben is foly-
tatódnak, másrészt pedig havi
rendszerességgel fog találkozni a
tapolcai egyesületekkel, annak ér-
dekében, hogy közösen, minél
gyorsabban tudják a településrészt
dinamikusan fejlõdõ pályára állí-
tani.
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Seresné Horváth Zsuzsanna önkormányzati képvi-
selõ lakossági fogadóórát tart a 18. számú választókör-
zetben élõknek november 16-án kedden 17 órától 19 óráig
a Könyves Kálmán Utcai Általános Iskolában. Minden ér-

deklõdõt szeretettel és tisztelettel vár!

Eperjesi Erika, a 8. számú választókörzet önkormányzati
képviselõje november 18-án (csütörtökön) 16.30–18.00-
ig fogadóórát tart a Fidesz Irodában (Kossuth u. 16.), mely-
re minden érdeklõdõt szeretettel és tisztelettel vár!

Kovács Józsefné, a 13. számú választókörzet (Fidesz
– KDNP) önkormányzati képviselõje fogadóórát tart no-
vember 16-án, kedden 17.30 órától 18 óráig a Hunyadi
Mátyás Általános Iskolában (Miskolc, Mátyás király út 21.).

Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Képviselôi fogadóóra

GONDOK MISKOLCTAPOLCÁN 

Kiemelt cél a strand újranyitása  
Sajtótájékoztatón adott han-
got a 2011-es költségvetéssel
kapcsolatos véleményének
Gúr Nándor, az MSZP megyei
szövetségének elnöke, vala-
mint dr. Varga László elnök-
helyettes. 

� TAJTHY Á.

– Több szakmai szervezet – töb-
bek között az Állami Szám vevõ -
szék, a Magyar Nemzeti Bank és
a Költségvetési Tanács – is, kriti-
kákat, aggályokat fogalmazott meg
a jövõ évi költségvetéssel kap-
csolatban, érthetetlen, hogy a kor-
mány ezeket még csak megfon-
tolásra sem tartotta méltónak –
mondta Gúr Nándor. A politikus
szerint az adórendszer átalakítá-
sán, a magánnyugdíj-pénztárak-
kal kapcsolatos intézkedéseken és
a közszférában tervezett leépíté-
seken túl gondot jelent az is, hogy
a járulékokat nem csökkenti to-
vább a kormány. 

Gúr Nándor a költségvetéssel
kapcsolatban hozzátette: a kor-
mány 2011-ben 3%-os növeke-
déssel és 3,5 %-os inflációval szá-

mol, ám ezt szinte minden eu-
rópai és hazai szakértõ vagy pénz-
ügyi szervezet másképp látja: a
bõvülést kisebb mértékûnek, az
inflációt viszont a válságadók és
különadók miatt nagyobbnak jó-
solják. 

Dr. Varga László elnökhelyet-
tes a közbiztonság helyzetérõl
szólt. Mint mondta, a kormány
ígéretével ellentétben még min-
dig sok rendõr hiányzik az ut-
cákról, a közbiztonsági mutatók
és az emberek biztonságérzete fo-
lyamatosan romlik. A politikus kri-
tizálta a Terrorelhárító Központ
(TEK) létrehozását, mert szerinte
abból a pénzbõl, amit az új szer-
vezetre költenek, minden tele-
pülés saját körzeti megbízottat
kaphatna. Dr. Varga László kriti-
zálta a kormány döntését arról,
hogy a debreceni futballstadion-
ra 10 milliárd forintot ítélt meg.
– Ennek a pénznek a töredéké-
bõl ki lehetne építeni minden na-
gyobb csapat meglévõ stadionjá-
ban az évek óta hiányzó belép-
tetõ rendszert – tette hozzá az or-
szággyûlési képviselõ.

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

A JÖVÕ ÉVI
KÖLTSÉGVETÉSRÕL 

Üreget találtak az alagút mellett.

CSÚSZIK A BEFEJEZÉS

Közmûalagutat
javítanak

�

Ijesztõ lángok csaptak ki szerda
délelõtt a Miskolc Városi Köz le ke -
dési (MVK) Zrt. egyik buszából. A
hátborzongatóan valósnak tûnõ
tüzet ezúttal a sofõröknek kellett
eloltaniuk, hivatásos városi tûzol-
tók segítségével, tûzoltási gyakorlatot

tartottak ugyanis. A
tûz védelmi gyakorlat
azért vált szükségessé,
mert az elmúlt idõ -
szakban két tûzesete
is volt az MVK Zrt.-
nek. A tûzoltók a prog-
ram elején ismertették
a jelenlévõkkel a por-
ral oltó pontos elõké-
szítését, használatát,
amit a gyakorlatban is
bemutattak. Ez után a

közlekedési vállalat dolgozóinak
kellett a lánglovagok bõrébe bújni. 

Az idei gyakorlati oktatás igen lát-
ványosra sikeredett, a lángoló busz-
szal kapcsolatban egészen közeli él-
ményeket szerezhettek a sofõrök,
oltás közben. 

Pfliegler Péter alpolgármester november 24-én 14.00
órától tart fogadónapot az alpolgármesteri iroda tárgya-
lójában. Sorszámosztás 1–15. sorszámig november 22-én
8.00 órától a polgármesteri hivatal portáján.

Dr. Kriza Ákos polgármester következõ fogadóóráját
várhatóan 2010. december 17-én tartja.

Polgármesteri és alpolgármesteri fogadóóra

LÁNGOLT A BUSZ



Mintegy négy és félmillió fo-
rintból újította fel és korszer-
ûsítette könyvtárát a B.-A.-Z.
Megyei Múzeumi Igazgatóság.
Az uniós, pályázati támoga-
tásból megvalósult fejleszté-
seket nyílt napon mutatta be
Pusztai Tamás múzeumigaz-
gató. A rendezvénysorozaton
több szakmai elõadás is el-
hangzott.  

� SZEPESI S. 

A könyvtári szolgáltatások inf-
rastruktúra-fejlesztését támogató
pályázatra egy konzorcium alakult,
a megye nyolc intézménye között.
Az együttmûködés céljai között
szerepelt az informatikai rend-
szerfejlesztés, virtuális megyei tu-
dástár kialakítása, a megye la-
kosságának minõségi, könyvtári el-
látása. 

A konzorcium összesen 99 mil-
lió forintot nyert el, melybõl a me-
gyei múzeum négy és félmilliót
kapott. A pályázati pénzbõl a vi-
lágítás korszerûsítését, valamint
számítástechnikai eszközök be-
szerzését tudta megvalósítani az
intézmény. 

– A könyvtár világítási rend-
szerének felújítására részben azért
volt szükség, mert a helyiségnek
régebben más funkciója volt. Az
olvasóteremben olyan mennyezeti
lámpatestek voltak felszerelve,
amelyek fényereje kevés az olva-
sáshoz, s nem is bírták a folya-
matos terhelést. S ez nagyon lé-
nyeges kérdés, hiszen az olvasók,
kutatók alkalmanként több órát
is eltöltenek a teremben az újsá-
gok, szakkönyvek tanulmányozá-
sával – emelte ki Pusztai Tamás. 

A felújítási munkálatok 2010
májusában kezdõdtek. Kicserélték
a falban a régi vezetékeket, in-
ternet-csatlakozási lehetõséget
hoztak létre, az általános lámpa-
testeket tükörreflexesre cserél-
ték. Energiatakarékosabb lett a vi-
lágítás, a vibrációmentes fény-
csövek kímélik az olvasók szemét.
A konnektorokat és kapcsolókat
úgy helyezték el, hogy a moz-
gáskorlátozottak számára is hasz-
nálhatók legyenek. 

A pályázati támogatás az infor-
matikai rendszer bõvítésére is le-
hetõséget biztosított: mintegy más-
fél millió forintot fordítottak szá-
mítástechnikai eszközök vásárlá-
sára. Az olvasóteremben olyan
munkaállomást alakítottak ki, ame-
lyet egy speciális program segít-
ségével a vakok és gyengén látók
is használni tudnak, segítség nél-
kül, bármilyen információt el tud-
nak vele érni a számítógépen. Az
intézmény eszköztára projektor-

ral, vászonnal, digitális fényké-
pezõgéppel, egy számítógéppel és
egy szkennerrel is bõvült. 

– Ezekre az eszközökre elsõ -
sorban a könyvtárhasználók jobb
kiszolgálása érdekében volt szük-
ség, emellett az intézmény most
már igényesebb digitalizálási mun-
kálatokat is el tud végezni a jöv-
õben – emelte ki a megyei mú-
zeum igazgatója. 

A tájékoztatón interaktív be-
mutatót tartottak a látássérülteket
segítõ számítógépes program al-
kalmazásáról. Dr. Kiss László, a
vakok és gyengén látók megyei
egyesületének az elnöke elõadá-

sában részletesen vázolta a lá-
tássérültek kommunikációját se-
gítõ információhordozók fej -
lõdését, a pontírás kezdeményei -
tõl a JAWS számítógépes rend-
szerig. A nyílt nap szakmai ren-
dezvényeinek keretében dr.
Lovász Emese régész-muzeológus
a diósgyõri vár történetérõl, az ed-
digi feltárások eredményeirõl tar-
tott elõadást, Viszóczky Ilona
néprajzos-muzeológus pedig a
mezõkövesdi matyóviselet és
-hímzés változásait elemezte.
Pusztai Tamás zárszavában egye-
bek mellett arról szólt, hogy a mú-
zeum kiállításait a látássérültek
számára is élvezhetõvé kívánják
tenni.

RÉGÉSZKONFERENCIA MIS -
KOLCON � A Fiatal Középkoros
Régészek Konferenciáját 2009.
november 26–28. között, Vi seg -
rádon rendezték meg elõször ha-
gyományteremtõ módon, 2010.
november 25–27. között pedig a
miskolci Herman Ottó Múzeum
ad otthont a rendezvénynek
Papszer utcai épületében. Az
elhangzó elõ adások érintik a
XI–XVIII. századi építészet, vallá-
si élet, temetkezési szokások,
anyagi kultúra, a gazdaság és ipar-

történet témaköreit. A háromna-
pos konferencia részletes prog-
ramja a www.hermuz.hu/regeszet/
hirek oldalon lesz elérhetõ. Az ér-
deklõdõk számára az elõ adások
nyitottak, a részvétel ingyenes.

ERZSÉBET–KATALIN BÁL �
Erzsébet–Katalin bált rendez no-
vember 19-én, pénteken 16 órától
a Miskolci Vasutas Nyugdíjas Klub
a Vasgyári Közösségi Házban
(Vasgyári út 24., a 2-es villamos
végállomásánál). Az Erzsébeteket
és Katalinokat megajándékozzák,
mindenkit szeretettel várnak!

HELYISMERETI SOROZAT �
Különleges helyismereti sorozatot
indított útjára a Miskolci Városi
Könyvtár és Információs Központ
Petõfi Sándor Könyvtára (Miskolc,
Nagy Lajos király útja 16.) Borsod
és Miskolc az irodalomban címmel.
A programokról és az idõpontok-
ról tájékozódhatnak a könyvtár
honlapjáról is: www.mclib.hu Az
elsõ elõadáson Lévay József költõ
életével és munkásságával ismer-
kedhettek meg a résztvevõk, dr.
Porkoláb Tibor, a Miskolci Egyetem
docensének segítségével. A kö-
vetkezõ alkalommal, 2010. de -
cember 1-jén, 15 órától Szabó
Lõrinc költõt mutatja be prof. Dr.
Kabdebó Lóránt, a Miskolci

Egyetem nyugalmazott egyetemi ta-
nára, professor emeritus.

VEZETÕSÉGVÁLASZTÓ KÖZ-
GYÛLÉS � A Diósgyõri Cukor -
betegek Egyesülete november 18-
án, 14 órától tartja vezetõségvá-
lasztó közgyûlését a Vasgyári
Közösségi Házban. A klubtagok
részvételére feltétlenül számíta-
nak.

TÍMÁR ÉVA ÉS SZILÁGYI
TIBOR AZ AVASIBAN � No -
vember 16-án, kedden 19.00 órá-
tól Arthur Miller: Lefelé a hegyrõl
címû darabját tekinthetik meg az
érdeklõdõk az Avasi Gimnázium
színháztermében. A fõbb szere-
pekben Andai Györgyit, Tímár
Évát és Szilágyi Tibort láthatja a kö-
zönség. Az író fanyar humorral teli
tragikomédiája arra keresi a választ,
hogy szereplõi õszinték voltak-e, és
mindig helyesen döntöttek-e a jó
és rossz között adott élethelyze-
tekben. A fõszereplõ, Lyman Felt
sikeres amerikai üzletember, cso-
dás apa és férj, látszólag gyönyörû
családi életet él, a bökkenõ csu-
pán az, hogy nem is egyet. Jegyek
elõvételben vásárolhatók a
Széchenyi utcai Antikváriumban,
az új épület jegypénztárában,
(15.00–18.00) valamint elõadás elõtt
a helyszínen.
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Regionális szolgáltató
központ az egyetemen
A Miskolci Egyetem tudásbázisán alapuló regionális szolgáltató cent-

rum létrehozását célozza „A Miskolci Egyetem Technológia- és
Tudástranszfer Centrumának kialakítása és mûködtetése” címû projekt,
mely hozzájárul az egyetem stratégiai céljainak eléréséhez. Tevékenysége
összhangban áll az európai, nemzeti és regionális fejlesztéspolitikai cé-
lokkal, ezáltal egy versenyképesebb, tudásintenzív gazdasági szerkezet
kialakítását szolgálja az Észak-magyarországi régióban.

A Miskolci Egyetem stratégiai célja, hogy nemzetközileg versenyképes
kutató egyetemmé váljék. A térség igényeinek megfelelõ, általános és szé-
leskörû képzési kínálatot nyújtó, valamint a tudományterületek összekap-
csolásával egyedi területeken egyedi képzési programokat is kínáló felsõ-
oktatási intézménnyé, mely saját tudásbázisra építve, a térség határain túl-
mutató vonzerõvel rendelkezik, ismert és elismert kutatási-oktatási mû-
helyeket mûködtet. 

„A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudástranszfer Centrumának ki-
alakítása és mûködtetése” (TÁMOP-4.2.1/08/1) címen futó projekt révén
megvalósuló szolgáltató központ megfelel az oktatás-kutatás-innováció-
szolgáltatás támasztotta korszerû, komplex követelményeknek, igények-
nek. A centrum a tudás menedzselésével kiemelkedõ kutatás-fejlesztési,
innovációs és oktatási tevékenységet folytat, a gazdasági szférával való együtt-
mûködése révén segítve elõ az Észak-magyarországi régió technológiai,
gazdasági és társadalmi fejlõdését, a régió és az ország versenyképessé-
gét.

A minimálisan regionális, de akár több régióra is kiterjedõ centrum négy
szolgáltatáscsomagot kínál majd a vele szorosan együttmûködõ gazdasá-
gi szereplõknek: kutatás-fejlesztési szolgáltatások, oktatási-képzési szol-
gáltatások, jogi és egyéb kapcsolódó szolgáltatások. Új lehetõségek nyíl-
nak tehát az innovációs láncba való beilleszkedésre – már ez egyetem hall-
gatói elõtt is –, valamint az egyetem kutatás-fejlesztési kapacitása, az in-
novációs eredmények menedzselése, az innovációs és kutatás-fejlesztési
tevékenység ösztönzése, támogatása és hasznosítása, miként a kutatói
szolgáltatások ipari igénybevétele terén is. A szellemi tulajdon hatékony vé-
delme, valamint a hasznosításhoz szükséges menedzseri szolgáltatások
ugyancsak elérhetõk lesznek a szolgáltató központban. 

Jelen publikáció „A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudástranszfer

Centrumának kialakítása és mûködtetése” címû, TÁMOP-4.2.1-08/1-

2008-0006 számú projekt keretében készült. A projekt az Európai Unió

támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

KALÁKA ÉS ADVENT
DIÓSGYÕRBEN

„Adventi Vasárnapok Diósgyõrben” címmel szervez ünnepváró prog-
ramsorozatot a Diósgyõri Ady Endre Kulturális és Szabadidõ Központ.
November 28-án, advent elsõ vasárnapján a Számadó zenekar, népmû -
vészeti vásár, forralt bor és sült gesztenye illata, azaz hamisítatlan ün-
nepváró hangulat várja a látogatókat az Ady elõtti téren. Délelõtt kezdõ -
dik a diósgyõri adventi koszorú közös elkészítése, a munkálatokba bárki
bekapcsolódhat. A gyermekeket adventi szokásokat felelevenítõ népi já-
tékok, kézmûves foglalkozások várják, ahol a kicsik kipróbálhatják a gyer-
tyaöntés, csuhéfonás, adventi naptár- és koszorúkészítés, valamint a ka-
rácsonyfadísz-készítés mesterfogásait. Délután 4 órakor az Ady szín-
háztermében „Szabad-e bejönni ide betlehemmel?” címmel a Kaláka együt-
tes koncertje kínál kitûnõ családi programot. A koncert után délután 5
órakor kezdõdik a diósgyõri adventi koszorú elsõ gyertyájának meggyújtása
Mikolai Vince esperes, plébános, pápai prelátus közremûködésével. A
rendezvényre a belépés díjtalan, kivéve a Kaláka-koncertet, amelyre je -
gyek elõvételben is válthatók a színház melletti antikváriumban, a Fehér
Fotónál (Szinvapark) és a helyszínen. 

A sorozat további állomásainak programjában a karácsonyi népmû -
vészeti vásárok és kézmûves foglalkozások mellett december 5-én
Mikulás-váró, 12-én adventi Lucázó, 19-én pedig közös betlehemépí-
tés és állatsimogató szerepel. Részletes program: www.adymuvhaz.hu

November 18-án (csütörtökön)
19 órai kezdettel hallgathatják
meg az érdeklõdõk a 4 kon-
certbõl és 1 kamarakoncertbõl
álló Mesterbérlet sorozat elsõ
hangversenyét a miskolci
Mûvészetek Házában.

A sorozat, nevéhez híven, igyek-
szik a legkiválóbb elõadókat felvo-
nultatni. Az elsõ koncert karmeste-
re a híres olasz karmester, Marco
Balderi, aki már több koncerttel, leg-
utóbb egy igen emlékezetes kon-
certszerû Tosca-elõadással örven-
deztette meg a miskolci közönsé-
get. Partnere a koreai származású,
Olaszor szág ban élõ Cristina Park
szoprán énekesnõ lesz.

A mûsor ezúttal Csajkovszkij és
Mozart körül forog: elsõként a
Miskolcon még nem játszott
„Mozartiana”, Csajkovszkij IV. ze-
nekari szvitje csendül fel, majd ezt
követi három Mozart-koncertária,
melyekben a szólista kifejezõ -
készségét és technikai tudását
egyaránt megcsillogtathatja; végül
Csajkovszkij IV. (f-moll) szimfóniá-
ja hangzik el.

A koncertre jegyek 1600 Ft-os áron
válthatók a Mûvészetek Háza jegy-
pénztárában (3525 Miskolc, Rákóczi
utca 5., tel.: +36-46/508-844).
Bérletek a szabad helyek függvé-
nyében még válthatók a Filharmónia
jegypénztárában (3525 Miskolc,
Kossuth u. 3.).

FELÚJÍTÁS AZ ESÉLYEGYENLÕSÉG JEGYÉBEN

Nyílt nap a múzeum könyvtárában

(F)EL SZÁLLOTT A PÁVA 
Múltidéző képek a 70-es évek hagyományőrző

Magyarországáról

SZALAY ZOLTÁN FOTÓKIÁLLÍTÁSA 
A MISKOLCI GALÉRIÁBAN

A Táncsics-díjas és Pulitzer-emlékdíjas fotóriporter
több mint ötven esztendeje folyamatosan jelen van a
magyar fotográfiai közéletben. Sokan úgy ismerik őt,
mint a fiatalok tanítómesterét. Okkal. Számos, ismert
nevű fotóriporter vallja: tőle tanulta a sajtófotográfia szi-
gorú tartalmi, formai szabályait, a világos, tiszta képal-
kotás szakmai fogásait, hivatásuk erkölcsi alapköve-
telményeit.

Több ezer színes felvételből álló népművészeti gyűjte-
ménye ma már kortörténeti és megismételhetetlen do-
kumentum. E gyűjteményből készült reprezentatív fo-
tókiállítás november 16-án nyílik a Rákóczi-házban.

INDUL
A MESTERBÉRLET

HÍRPALETTA

Látássérülteket segítõ számítógépes rendszer is kiépült.



Az „Életutak” kiadványsoro-
zatban megjelent, Harcoltam
a Donnál címû kötet bemuta-
tóját tartották szerdán, a mis-
kolci városházán. A könyv
Orczy Sándor visszaemlékezé-
seit tartalmazza, akivel a
szerzõ, Litvay Ottó beszélget.

� SZEPESI S.

Orczy Sándor 1919-ben szüle-
tett Sajóecsegen. Alakulatát 1942
áprilisában kivitték a Szovjet -
unióba, ahol a Don folyó mellett
harcoltak. 1943 januárjában a
szovjet túlerõ több helyen áttör-
te a 2. magyar hadsereg védelmét,
s visszavonulásra kényszerítette
õket. Orczy Sándor sebesülten ka-
tonai kórházba került, majd ha-
zahozták Magyarországra.

Felgyógyulása után áprilisban
jelentkezett miskolci alakulatá-
nál, ahol beválasztották Horthy
Miklós kormányzó testõr száza-
dába. A háborús idõszak lezáru-
lása után a miskolci December 4.
Drótmûveknél helyezkedett el,
mint tisztviselõ. Ezután életét csa-
ládjának és a magyar irodalom-
nak szentelte. 1990-ben alapító
tagja volt a Székesfehérváron
megalakult Doni Bajtársi Szövet -
ség nek. Nemrégiben, 91 éves ko-
rában hunyt el, október 14-én bú-
csúztatták a Tiszalúci temetõben.

A visszaemlékezéseit tartalma-
zó kiadvány a Pfliegler J. Ferenc

Emlékére Alapítvány támogatásá-
val jelent meg. Dr. Dobrossy István,
az alapítvány kuratóriumának el-
nöke, a kötet szerkesztõje a be-
mutatón egyebek mellett Litvay
Ottó Életutak sorozatának jelen -
tõségét méltatta, melynek kötetei
a nagy történelmi események név-
telen hõseinek állítanak emléket.
Azoknak, akik a történészek ösz-
szesítõ munkáiban nincsenek ki-
emelve, személyük, emberi voná-
saik azonban példát mutatnak be-
csületbõl, tisztességbõl, hazasze-
retetbõl. 

Dr. Dobrossy István szólt a
Pfliegler J. Ferenc Emlékére Ala -
pít vány tevékenységérõl is, amely

névadójának, az ismert miskolci
iparosnak, krónikásnak, közéleti
embernek a város iránti elköte-
lezettségéhez hûen, mûködésének
eddigi 15 éve alatt csaknem 100
várostörténeti kiadvány megjele-
nését támogatta.

Orczy Sándor életútját méltatta
a bemutatón Litvay Ottó, a könyv
szerzõje, valamint Pfliegler J. Ferenc
dédunokája, Pfliegler Péter alpol-
gármester is. Dr. Semjén Zsolt mi-
niszterelnök-helyettes, aki ugyan-
csak támogatta a könyv megjele-
nését, elfoglaltságai miatt nem tu-
dott személyesen jelen lenni a be-
mutatón, ezért levélben köszöntötte
a kiadvány megjelenését.

A Kazinczy u. 14. számú három-
emeletes bérház elõdépítmé-
nyét 1924-ben bontották le. Ez a
bontás, majd az üres telek be-
építése adott lehetõséget arra,
hogy a Pece-patak jobb oldalán
utca, az egykori Debreczenyi,
mai Régiposta utca nyomvonala
kialakulhasson. Azt megelõzõen
a Kazinczy F. – Szentpáli I. utcák
közötti tömböt észak-déli irányú
közök szabták át. Ezek marad-
ványai napjainkig felfedezhetõk,
tetten érhetõk a Széchenyi utca
házainak számozásán (pl.
49–59., 67–83., 91–101. számok
egymás mellett.)

� DOBROSSY ISTVÁN

A sarki bérház „Munk-palota” el-
nevezése feledésbe merült, s inkább
a vendéglátóhely elnevezése maradt
meg idõrõl idõre. Fél évszázaddal
ezelõtt a Muskátli név volt ismert,
aztán az ezredforduló környékén a
Pilser Post étterem és sörözõ fogadta
vendégeit, jelenleg Víg Postás étte-
rem-sörözõ és pizzéria felirat olvas-
ható a cégtáblán. Az épületnek
28,9%-a van önkormányzati tulaj-
donban, s a homlokzati felújítás is
igazán aktuális lenne. 

A háromemeletes saroképületet
szintén Munk-ház övez mindkét ol-
dalról. A postának helyet adó épü-
let 1906-ban kapott használatbavé-

teli engedélyt. A sarok kb. 240
négyszögöl nagyságú telkén egy
XIX. század végi földszintes épület
állt, tulajdonosa egy Neuwalder
nevû mesterember volt. Tõle egy
Sáska nevû „sütõ-ember”-hez, vagy -
is pékhez került az ingatlan, emiatt
nem tudta azt beépíteni a Munk-
család. 1924-ben történt tulajdo-
nosváltás, de a telek több mint más-
fél évtizeden át be volt kerítve.
(Ennek oka összefüggésben lehetett
a postai csomagok szállításával, gép-
kocsik, szekerek mozgásával, par-
kolásával.)

A telek beépítési tervét Demes
Béla, a városi tanács 1933-ban ki-
nevezett vezetõ mûszaki tanácsosa
készítette el a korízlésnek és a telek
adta lehetõségnek megfelelõen. Az
1941–1942 között felépült bérpalo-
ta tér- és tömegalakítására a prak-
tikusság, a célszerûség jellemzõ. A
tömb foghíját a maga korában op-
timálisan kitöltõ objektum volt,
amely sem egészében, sem egyes
részleteiben nem hordoz építészet-
történeti értékeket. A Hõsök tere felõl
szemlélve – fõleg a homlokzat fel-
újítása után – jól nyitja a teret
mindkét utca irányába.

A bérház földszintjének kezdettõl
vendéglátó funkciót szántak az épít-
tetõk. Az alaprajz szerint a mai fõbe-
járat a vendéglõbe vezetett, de a ven-
déglõbõl nem volt átjárás, hanem

a Kazinczy utcai bejáraton át lehe-
tett a söntésbe, majd ebbõl a kü-
lönterembe jutni. A benti térben vi-
szont a vendéglõnek és a söntésnek
közös vizesblokkot alakítottak ki. A
földszinti traktusnak ez a része az
építéstõl megõrizte vendéglátó funk-
cióját. 

A földszint + háromszintes sá-
tortetõs saroképület az építtetõk
szándékának megfelelõen teljesen
alá van pincézve. Kívül mûkõlába-
zat övezi. Az északi homlokzaton egy
ablak s egy erkélyre nyíló ajtó adja
az épület hangulatát. Ugyanez az
erkélyablak-megoldás látható a
Kazinczy utcai oldalon az épület
mindkét sarkán. A fõhomlokzat
süllyesztett középrizalitjában szin-
tenként három ablakot alakítottak
ki. Az épület átadásakor – a 164 m2

földszinti vendéglátóhelyiség fölött
– 8 lakást vehettek birtokba a
bérlõk. 3 db háromszobás, 4 db két-
szobás és 1 db egyszobás lakás 25
személynek nyújtott lakhatási lehe -
tõséget. 

Bár tulajdonosként a Munk-csa-
ládot tüntették fel, nem tudjuk,
hogy õk itt laktak-e. Ennek egyszerû
oka, hogy a családnak a Szentpáli
utcán is volt két lakása. A vagyon
megalapozója Munk Samu (1855–
1933), aki a város gazdasági és pénz-
ügyi életének egyik meghatározó sze-
mélyisége volt.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (185.)

Munk-palota a Kazinczy –
Régiposta utcák sarkán
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Miskolc számos szép, közismert épülettel rendelkezik. Naponta megál-
lunk megcsodálni őket, vagy megyünk el mellettük megszokásból. De vajon
tudjuk-e, hogy kik tervezték? Erre keressük keresztrejtvényeinkben a választ
hat héten keresztül. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb
november 25-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525
Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes meg-
fejtők között a Szinvapark második emeletén található Líra könyvesbolt fel-
ajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN 
A TERVEZŐKET? HETI MÛSORA

2010. november 15–2010. november 21.

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: november 18 – no-
vember 24. között 17 órakor Tõzsdecápák – A pénz
nem alszik,amerikai filmdráma, 19.30 órakor Mamut,
svéd–dán–német dráma.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: november 18 – no-
vember 24. között Francia Filmhónap: 17.30 órakor
22 lövés, francia krimi, 20 órakor Tõzsdecápák – A
pénz nem alszik, amerikai filmdráma – november 24-én nem vetítik.

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

KONCZ ZSUZSA- 
KONCERT

2010. december 7., kedd, 
19.00 óra 

Jegyár: 3900 Ft, 4500 Ft
Miskolc Kártyával: 3600 Ft

A kedvezmény csak a drágább jegyárra vonatkozik!

November 15., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Hitel-mix ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Alex és Emma:
Regény az éle tük, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 16., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Patikus ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.25 Cegléd – DVTK, NB
II-es bajnoki labdarúgó-mérkõzés
21.00 Mindenre elszánt, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

November 17., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgár-
mester, portréfilm (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.20 Ház-sor(ozat) 18.25 Kilátó,
köz életi magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Múlt-kor, válogatás a
Miskolc Televízió archívumából
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A ring
királya, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

November 18., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nagykörút,
közéleti magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Katedra, oktatási maga-
zin 19.00 Mis kolc Ma (ism.) 19.25
Zenemalom, komolyzenei maga-
zin a Miskolci Szim fonikusokkal
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A bér-
gyilkos, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

November 19., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Fenntartható,
ismeretterjesztõ sorozat 1–2. rész
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Mis kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Há lózat TV) 21.00 A veszett és a
kickboxer, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 20., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor is mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sport -
pecek (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendé-
geivel – showmûsor (Hálózat TV)
22.00 Sztárok a konyhában (Hálózat
TV) 23.00–07.00 Képújság.

November 21., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Karate kutya, német–amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

EMLÉK A NÉVTELEN HÕSÖKNEK

Életutak: Orczy Sándor
visszaemlékezései

Pfliegler Péter (balról), Litvay Ottó, Dobrossy István a könyv
bemutatásán.

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportja no-
vember 16-án, kedden 17.30 órai kez-
dettel tartja irodalmi estjét „Olvas -
sunk együtt – Apám” címmel a
Fráter György Katolikus Gimnázium
dísztermében.

A miskolci Nagyboldogasszony
plébánia és az Éltetõ Lélek
Alapítvány november 19-én, pén-
teken 19 órakor a minorita temp-
lomban „A reménység és gyógyu-
lás útja” címmel  Szent Erzsébet-napi
megemlékezést rendez. Mûsor: I.
Miskolci Cardinal Mindszenty Kórus
– Erkel Ferenc: Erzsébet – Koldusok
kara, Harang-kórus (részletek az

opera II. felvonásából). Liszt Ferenc:
Szent Erzsébet legendája – Angyalok
kara. Szólót énekel: Balázs Adrienn.
Zongorán közremûködik: dr. Rom -
hányi Róbert. Vezényel: Gergely
Pé ter Pál. Az Erkel-kórusmûvek kéz-
irat formájában maradtak fenn, el-
hangzásuk miskolci õsbemutató. II.
A reménység és gyógyulás útja –
zenés irodalmi mûsor az Éltetõ
Lélek Irodalmi Kör elõadásában.
Szereplõk: dr. Czap Ágota, dr. Hortai
Rita, Kardos Katalin, Szamosi Erika,
dr. Romhányi Róbert. Vezetõ: dr.
Várhelyi Krisztina. Minden ér-
deklõdõt várnak mindkét rendez-
vényre.

HARANG-HÍREK
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
A 2010. ÉVI ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI

REGIONÁLIS LOGISZTIKAI DÍJ ELNYERÉSÉRE
A felhívás tárgya: Az Észak-magyarországi Logisztikai Szolgáltató

Klaszter (NordLOG) 2010-ben megalapította
az Észak-magyarországi Regionális Logisztikai Díjat.

A díj elnyerésére az alapítók 2010-ben pályázatot hirdetnek.
A díj célja, hogy a kiemelkedõ logisztikai eredményt felmutató

szakembereket és vállalkozásokat elismerje, akik:
� logisztika szakma elõmozdulását segítették a régióban
� logisztikai fejlesztéseket végeztek
� magas színvonalú logisztikai kutatásokat végeztek
� képviselték önállóan vagy cégen keresztül, hogy a régió logisztikai

szempontból országosan is elõtérbe kerüljön
� médiában is képviselték a logisztika szakmát
� a régiós logisztikai szakma elismeri munkájukat

A felhívás teljes terjedelemben a www.nordlog.hu oldalon olvasható!

ALAPFOKÚ 28 ÓRÁS
LOGISZTIKAI TANFOLYAM INDUL!
A NordLog klaszter INGYENES logisztikai tanfolyamot szervez

Miskolcon, 2010. november 12–26. között (hétvégenként)
A tanfolyamra jelentkezni: Négyesi Barbaránál (negyesi.barbara@bay-logi.hu)

e-mail címen és a 46/560-110/150 telefonszámon lehet.
A tanfolyam részletes tematikája megtekinthetõ a www.nordlog.hu weboldalon.

ÉMOP-1.2.1-2008-0018

ÉMOP-1.2.1-2008-0018

Egyedi kezdeményezés való-
sult meg szerdán az Avastetõi
Általános Iskolában: hagyo-
mányteremtõ szándékkal idén
elõször rendeztek gyermek te-
rematlétika-versenyt a borso-
di megyeszékhelyen. A mis-
kolciak mellett Szolnokról és
Kazincbarcikáról is érkeztek
versenyzõk.

� SOÓS P.

Évek óta rendeznek sor- és
váltóversenyt az Avastetõi Általá-
nos, Magyar–Angol Két Tanítási
Nyelvû Iskola és Alapfokú Mû vé -
szetoktatási Intézmény Pattantyús
úti iskolájában. Az oktatási intéz-
mény legeredményesebb sportága

az atlétika, sokan versenyeznek a
tanulók közül a Miskolci Sport -
iskolában, az országos egyesületi
csapatversenyen pedig dobogós
eredményeket hoznak. Tavaly
Szolnokon szerveztek hasonló ve-
télkedõt, akkor merült fel az ötlet,
hogy minden évben legyen ilyen
versengés a többi résztvevõ vá-
rosban is – tudtuk meg Soós
Istvánné szervezõtõl. Így szerdán
a miskolci iskola tornatermében
küzdhettek meg szolnoki és ka-
zincbarcikai gyerekek, a Miskolci
Sportiskola (MISI) és a rendezõ
tanintézet növendékei a „Breki
kids” terematlétika-versenyen me-
dicinlabda-dobás, helybõl távol-
ugrás, helybõl szökdelés és ge-

relyhajítás ügyességi számokban,
valamint váltófutásban. A ver-
seny, ezáltal a hazaiak kabalafi-
gurája egy béka: „minden részt-
vevõnek van jellegzetes állata, mi
úgy gondoltuk, a Kocsonya fesztivál
révén egyébként is népszerûvé
vált békát választjuk” – mondta
Soós Istvánné.

A rendezvényen tiszteletét tette
Daragó Lászlóné, a Magyar Diák -
sport Szövetség alelnöke, a me-
gyei sportintézet igazgatója, Fuhr -
mann Géza, a MISI szakmai ve-
zetõje, Bencsik Pál, a gyermek-
korcsoportos atlétikai válogatott ve-
zetõje, valamint Bartha László, vá-
logatott atléta, a megmérettetésen

pedig négy országos versenybíró
bíráskodott.

A világ 120 országában egyébként
már sikeresen mûködik a Kids
Athletics Program – a Magyar
Atlétikai Szövetség múlt decem-
berben döntötte el, csatlakozik a kez-
deményezéshez. A tervezet szerint
az edzõk speciális képzést kapnak,
hogy tudásukat a 6–12 éves kor-
osztály csoportos, játékos felkészí-
tésénél tudják kamatoztatni. A ver-
senytípus nagy elõnye, hogy pörgõs,
csoportos gyakorlatokból áll, emel-
lett a gyerekek a feladatok során
könnyû anyagból készült biztonsá-
gos eszközöket használnak, ame-
lyekkel elkerülhetõk a balesetek.

Gyermekversenyt rendez a
Miskolci Sportiskola Nonprofit
Kft. asztalitenisz-szakosztálya. A
vetélkedõ újszerû, a szervezõk
elsõ alkalommal hirdetik meg.
Az eseményre november 17-én,
szerdán 15 órától kerül sor.

A házigazdák ezzel is szeretnék
a sportágat népszerûsíteni, ápol-
ni a sportkapcsolatokat, ugyan-
akkor versenyzési lehetõséget sze-
retnének biztosítani a serdülõko-
rú fiatalok számára. A vetélkedésre
JOOLA 1000-es asztalokon, a
sportszergyártó cég labdáival kerül
sor. A rendezvénynek a Holcim
SC sportcsarnoka ad otthont, az
érdeklõdõk a létesítményt
Miskolcon, a Futó utca, Sütõ János
utca sarkán találhatják meg.

– Délután három órakor kez -

dõdik a 11 évesnél fiatalabbak ve-
télkedése – mondta érdeklõdé-
sünkre Molnár Béla szakágve-
zetõ. – Négy órakor pedig meg-
kezdõdik a 10 évesnél idõsebbek
csatározása is. Fiú és leány egyé-
nit hirdetünk, kieséses rendszerû
lebonyolítás mellett. Fontos tud-
nivaló, hogy a fiatalabbak indul-
hatnak az idõsebbek között is.

Megtudtuk, hogy az érdeklõdõk
november 16-án, 16 óráig nevez-
hetnek. Nevezni Molnár Bélánál
(70/456-5069), illetve Laczkó
Sándornál (20/290-8821) lehet. A
verseny dobogósai érmet kap-
nak, a serdülõ fiú és leány verseny
gyõztese kupát is kap. Jelentkezni
egyébként a helyszínen is lehet,
15 perccel a versenyszám meg-
kezdése elõtt diákigazolvánnyal
vagy versenyzési engedéllyel.

GYEREKEK VERSENYEZTEK

„Breki kids” terematlétika-verseny 

A közeli napokban dr. Szatmáry-
Antal Tamás jelezte, elmarad a no-
vember végére tervezett ökölvívó-
válogatott összecsapás, amelynek
a születésnapját ünneplô Generali
Aréna adott volna otthont. 

Most elkészült a program.
Megtudtuk, hogy november 26-
án három – a sportcsarnok jubi-
leumi évének méltó emléket ál-
lító – ünnepi eseményre is sor
kerül a Miskolc Városi Szabad idõ -

köz pontban. A délelõtt 10 órakor
kezdõdõ programok sorában elsõ -
ként a sportcsarnok eddigi 40 évé-
nek történetét összefoglaló köny-
vet mutatnak be, majd sportkari-
katúra-kiállítás nyílik Mezõ István
munkáiból, melyet december vé-
géig tekinthetnek meg az ér-
deklõdõk. Végül pedig a Generali
Aréna fõbejáratánál egy emlék-
táblát lelepleznek le, mellyel az elõ -
dök elõtt kívánnak tisztelegni.

ELÕSZÖR 
A MISI-KUPÁÉRT

ÜNNEPI ESEMÉNYEK
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ÔÔsszz ii -- ttééll ii   cc iippôôvváássáárr
A jól megválasztott cipő a járás öröme

Kedvezô árak 2500 Ft-tól
� női utcai félcipôk
� női alkalmi félcipôk  
� bokacipő, bokacsizma 36–42

Bokaproblémákra

Fûzôs, tépôzáras
Erős tartású, rugalmas
Vastag talpú, könnyû

Ha Önnek is fontos 
a kényelem, 

jöjjön el.
Bütykös, kalapácsujjas láb

nem akadály.
Miskolc, 

Technika Háza 
november 19. (péntek), 

9–13 óráig

jó vízálló
képesség

modellek
bôrbéléssel

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata
nevében és képviseletében eljáró 

MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörûen
Mûködõ Részvénytársaság 

PÁLYÁZATOT hirdet 
önkormányzati BÉRLAKÁSOK szociális helyzet alapján, költségelven, 

valamint PPP-rendszerben épült lakások piaci alapon történõ bérbeadására.
Felhívjuk a pályázók szíves figyelmét továbbá, hogy a pályázati feltételek megváltoztak,
ezért figyelmesen olvassák el a kiírást.

A pályázati kiírás megtekinthetõ a MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörûen Mûködõ
Részvénytársaság és a Polgármesteri Hivatal hirdetõtábláin. A MIK Zrt. honlapjáról (www.mikrt.hu.)
a pályázati kiírás és az adatlap letölthetõ. További információk a MIK Zrt. Helyiség- és
Lakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetõk be (Miskolc, Széchenyi u. 60. sz., tel.: 516-251, 516-
253, 516-254).

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és
képviseletében eljáró MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó
Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság felhívja Tisztelt

Ügyfelei figyelmét, hogy az

Eperjesi u. 5. szám, 
valamint a Szentpéteri kapu 101/A. szám alatt lévő

NYUGDÍJASHÁZAKBAN 
önkormányzati lakások bérbe adók.

A névjegyzékre kerülés részletes feltételeiről további információk a MIK Zrt.
Helyiség- és Lakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetők be telefonon (tel.: 516-
251, 516-253, 516-254), vagy a MIK Zrt. Központi Ügyfélszolgálati Irodájában
(Miskolc, Széchenyi u. 60. sz..)

Ismét kinyitja kapuit a
Miskolci Egyetem: december
1-jén és 2-án nyílt napon vár-
ják az érdeklõdõ középisko-
lásokat és szüleiket, hogy él-
ménydús és részletes tájé-
koztatást adjanak a régió meg-
határozó felsõoktatási intéz-
ményének sokszínû képzési
palettájáról. 

– Aki december elsõ két nap-
ján 10 és 16 óra között ellátogat
a Miskolci Egyetemre, felejthe-
tetlen élményben lesz része.
Elsõszámú célunk ugyanis, hogy
interaktív programok keretében
ismertessük meg a látogatókat
a campus, intézményünk egye-
dülálló értékeivel, nem mindennapi büszkeségei -
vel – mondta Hircsu Ákos szakreferens, a ren-
dezvény egyik szervezõje.

A programok között olyan érdekességek is sze-
repelnek, mint például a tanbánya látogatása,
amely ismerõs lehet mindazoknak, akik a Kutatók
éjszakáján eljöttek az Egyetemvárosba, és meg-
tekintették, hol és hogyan szereznek gyakorlati
tapasztalatot a bányászhallgatók. Mint arról Hircsu
Ákos tájékoztatott, az érdeklõdõk megnézhetik
egyebek mellett az ûrkemencét, a különbözõ la-
borokat, bepillantást nyerhetnek a mûhelycsar-
nokokban folyó munkákba, azaz a mûszaki tu-
dományokat folytató kutatók világába. S mind-
eközben végigsétálhatnak Európa egyik leg-
szebb campusán.

A tudományos munka mellett megismerked-
hetünk a Miskolci Egyetem kulturális életével, szó-
rakozási és sportolási lehetõségeivel, a selmeci
hagyományokkal, miként a korszerû kollégiumok
nyújtotta körülményekkel is.

– Az idén is a díszaulában sorakoznak fel a karok
standjai, ahol nemcsak a leendõ diákok, hanem
szüleik számára is kiderül, az egyetemünkön meg-
szerzett diploma valóban megállja a helyét a nagy-
világban – hangsúlyozta a szakreferens. – A fe-

lelõsségteljes oktatásról kiváló tanáraink, kutatóink
gondoskodnak, akik ezt bizonyítva mutatják meg
egyetemünk arcait a humánképzéstõl a mûsza-
ki oktatásig. Az itt megszerzett tapasztalatokról
pedig maguk a hallgatók beszélnek majd a lá-
togatás során – tette hozzá.

A cél tehát, hogy mindenki – akár általános is-
kolás vagy nagyszülõ – eljöjjön és megtapasz-
talja, milyen értékeket rejt a Miskolci Egyetem –
számos olyat, amirõl nem is gondolnánk, hogy
itt, innen, nekünk… 

A nyílt nap megrendezését „A tudományos
utánpótlás-nevelés és a mûszaki, informatikai élet-
pálya elismertségének növelése a Miskolci
Egyetem stratégiai céljaival összhangban” címû,
TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007 számú projekt tá-
mogatta.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az
Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult
meg.

Decemberben nyílt nap
a Miskolci Egyetemen

Mesterbérlet –

SOROZATNYITÓ KONCERT
2010. november 18. (csütörtök), 19.00 óra

Művészetek Háza

Csajkovszkij: Mozartiana op. 61
(IV. Zenekari szvit)

Mozart: Három koncertária
Vorrei spiegarvi o Dio K. 418

Alma grande e nobil core K. 578
Ch'io mi scordi di te K. 505

Csajkovszkij: IV. (f-moll) szimfónia

Ének: Cristina Park   Vezényel: Marco Balderi

Jegyek 1600 Ft-os áron kaphatók
a Művészetek Háza jegypénztárában 

(3525 Miskolc, Rákóczi u. 2., tel.: 46/508-844)

�

�

�

AKCIÓ! 2010. 11. 12-TÔL 2010. 11. 19-IG

Tomi Kristály 2 kg, 499 Ft/kg 999 Ft
Omo mosópor 7 kg, 514 Ft/kg 3599 Ft
Ultra Viola 600 g, 331 Ft/kg 199 Ft
Persil gél 3,45 l, 608 Ft/l 2099 Ft
Lorin öblítő konc. 1 l 259 Ft
Lenor öblítő konc. 1 l 499 Ft
Ariel 400 g, 748 Ft/kg 299 Ft
Old Spice tusfürdő 250 ml, 2236 Ft/l 559 Ft

Kozmetikai ajándékcsomagok 
nagy választékban, kedvező áron!

ŐSZI-TÉLI AKCIÓK A PITTI SZÉPSÉGHÁZBAN:
• IPL-fényterápiás: bőrfiatalítás

szőrtelenítés
értágulatok kezelése

Hámlasztás 55%-os gyümölcssavval, oxigénterápiával

Luxus Mezo bőrfiatalítás
24 karátos Luxus Arany ránctalanító kezelés

–20% KEDVEZMÉNY

Elérhetôség: Pitti Szépségház
3530 Miskolc, Széchenyi út 12. 

Telefon: 46/353-114
www.pitti-szepseghaz.hu

e-mail: info@pitti-szepseghaz.hu
Nyitva tartás:

hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 
szombat: 8.00–13.00-igwww.johiteltakarok.hu � Tel.: 06-20/7737-419, 46/506-262

� Ön is így érez a sok rossz hír hallatán? 
� Nem mer belevágni egy hitelfelvételbe? 
� Valljuk be: egy mai magyar ember számára a hitelfelvétel egy aknamező!
� Hogyan találja meg az utat anélkül, hogy az idegeit repeszekre robbantaná?

Töltse le ingyenes „HITELCSAPDA” c. könyvünket, 
melyben megtalálja a válaszokat: www.johiteltakarok.hu

A HITELESEKNEK 
BEFELLEGZETT...



Megkezdték az ünnepi díszki-
világítás szerelését Miskolcon.
Idén közel hatszáz keretes dísz
és több ezer méter füzér fénye
teremt ünnepi hangulatot no-
vember 28., advent elsõ vasár-
napja és január 6., azaz vízke-
reszt napja között, városszerte.

� TAJTHY ÁKOS

A díszkivilágítás kihelyezése no-
vember másodikán kezdõdött, és
több ütemben zajlik, a héten a
Széchenyi utcán dolgoztak a szak-
emberek – tudtuk meg Orosz
Gábortól, a miskolci Városháza
sajtószóvivõjétõl. A sétálóutca mel-
lett a korábbi évek gyakorlatához
hasonlóan a Hõsök terét, a
Kazinczy – Szemere utcát, az Ady
hídtól a Gömöri felüljáróig a 3-as
számú fõút városi szakaszát,
Tapolca bevezetõ szakaszát, az
avasi utcákat, a Tiszai pályaudvar
elõtti teret látják el díszelemekkel.
Változás, hogy idén nem teszik ki
a városháza homlokzatára a korábbi

díszt, vagyis a százötven méteres
„jégcsap”-függönyt. – Ennek oka,
hogy az épület felújításakor eltá-
volították a dísz tartószerkezetét –
mondta Orosz Gábor. A szóvivõ
hozzátette: egy új elem fogja ezt
pótolni. A Széchenyi-szobor mel-
lett található élõ fenyõ új látvány-
ként húsz darab LED-diódás snow-
fall elemet kap, ami felkapcsolásá-
nak pillanatától kezdve függõleges
futófénnyel vonzza majd a tekin-
teteket és a városháza világításá-
nak hiányát feledtetheti.

A szóvivõ azt is elmondta, hogy
további új elem beszerzésére nem
volt lehetõsége idén a városnak,
ezért az öt éve megszokott for-
mákon változást nehéz elérni. 
– Hogy mégis valami látványos új-
donság is kerüljön a sétálóutcára,
kihasználva a LED-es technika fej-
lesztési eredményeit, a manapság
elõszeretettel alkalmazott meleg-
fehér szín keverékét alkalmaztuk
a jégcsap elemekben, ez különle-
gesebbé, újabbá teszi az eddig

megszokott látványt – tette hozzá
Orosz Gábor.

A Széchenyi utca díszkivilágí-
tásának elemeit elõször öt éve
használták, és az évek múlásával
egyre gyakoribbá vált a meghi-
básodásuk, emelkedett a javítás

költsége. Az elemek füzérei még
hagyományosan sorba kapcsolt
izzók tömegébõl állt. Most a gyár-
tótól kedvezõ ajánlatot kapott a
város az összes elem karbantar-
tására, valamint a korszerûsítésre
is. A felújítás során, a hagyomá-
nyos izzókat kiváltották az új
technológiát képviselõ hosszú
élettartamú LED-diódákkal. Ennek
köszönhetõen a Széchenyi utcá-
ban a beépített teljesítmény 37
kW-ról 12 kW-ra csökkent. Az itt
felszerelt elemek elektromos fo-
gyasztása még így is magasabb a
kisebb terjedelmû, a város más te-
rületein elhelyezett díszvilágítási
elemekhez képest. A közvilágítás
bekapcsolásától a kikapcsolásáig
a téli estéken megközelítõleg ti-
zennégy órát fog mûködni na-
ponta a díszvilágítás. A hétköznapi,
néptelen hajnalokon fölöslege-
sen felmerülõ költség és a mûköd-
tetésükhöz szükséges energia
csökkentése érdekében a
Széchenyi utca elemeit ellátták
egy-egy vevõegységgel, ennek kö-
szönhetõen távirányítással lehet
majd a díszvilágítást tetszés sze-
rint le- és felkapcsolni. 

Az APEH szervezeti változásai-
ról, valamint Borsod-Abaúj-
Zemplén megye gazdasági hely-
zetérõl tartottak sajtótájékozta-
tót kedden délelõtt Miskolcon, a
hivatal regionális igazgatóságán.

� SOÓS P.

Az APEH néhány héttel ezelõtt
szervezeti változáson esett át: az adó-
hivatal hosszú éveken át kétszintû

apparátusként mûködött, október el-
sejével pedig háromfokú szervezet-
té vált. Az átalakításról Szalayné
Ostorházi Mária, az APEH Észak-ma-
gyarországi Regionális Fõigazgatóság
fõigazgatója számolt be. A közpon-
ti hivatal egy elvi irányítást ad, lét-
rejött a regionális fõigazgatóság,
mint középfokú szerv, melynek fel-
adata a hozzátartozó három megyei
igazgatóság koordinálása, szabályo-

zása. A megyei igazgatóságok az elsõ -
fokú ügyintézést végzik. A fõigaz-
gató szerint a cél a kornak megfe-
lelõ, hatékony adóhatóság megszer -
ve zése, illetve a Vám- és Pénzügy -
õr séggel történõ integráció elõké-
szítése. A megye gazdasági helyze-
tét a 2009. évi személyi jövedelem -
adó és a társasági adóbevallások tük-
rében dr. Olasz András, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóság
igazgatója ismertette. Az elemzésbõl
kiderül, hogy az egy fõre jutó GDP
4,4, mely az országos átlagnak mind-
össze 63 százalékát éri el – ez a me-
gyék rangsorában a 17. helyezést je-
lenti. A foglalkoztatási viszonyok
jóval kedvezõtlenebbek, mint or-
szágos viszonylatban. Az aktivitási
arány lényegesen alacsonyabb a
hazai átlagnál, a munkanélküliségi
ráta az országosnak 1,6-szorosa, és
továbbra is emelkedõ tendenciát
mutat. A megye gazdasági teljesít-
ményét döntõen a társas vállalko-
zások határozzák meg, melyek a
2009. évben az összes bevétel több
mint 95 százalékát realizálták. 

BOMBAFENYEGETÉS MIS -
KOL CON � Igencsak meglepődött
a napokban az a miskolci férfi, akit
azzal állítottak meg a rendőrök,
hogy egy bejelentés szerint bomba
van az autójában. Dobi Tamás
rendőrségi szóvivő tájékoztatása
szerint, egy miskolci egészségügyi
intézménybe telefonált be egy nő
azzal, hogy az általa meghatáro-
zott személygépkocsiban, amely
éppen a kórház felé tart, bomba
van. Az intézmény azonnal érte-
sítette a rendőrséget, a helyszín-
re irányított járőrök és bombaku-
tatók tüzetesen átkutatták a jár-
művet. A vizsgálat negatív ered-
ménnyel zárult, bombát, robba-

nóeszközt nem találtak. A rend-
őrségi adatgyűjtés során képbe ke-
rült egy miskolci nő, aki a ren-
delkezésre álló információk sze-
rint így akart bosszút állni hozzá-
tartozóján, egy családi vita miatt.
A tettessel szemben a Miskolci
Rendőrkapitányság közveszéllyel
fenyegetés miatt indított eljárást. 

ÉJSZAKAI KÖZLEKEDÉSBIZ-
TONSÁGI AKCIÓ � Láthatósági
mellényt és lámpaszettet kaptak
szerdán kora este a felsőzsolcai ke-
rékpárosok, gyalogosok és gép-
járművezetők. A B.-A.-Z. Megyei
Rendőr-főkapitányság rendőrei
azzal a céllal akcióztak a Miskolc

melletti településen, hogy kiszűr-
jék a hiányos felszereléssel közle-
kedőket és felhívják a figyelmet az
őszi évszakhoz kapcsolódó köz-
lekedési veszélyekre. A rendőrök
célja az akcióval ezúttal nem a
büntetés volt, hanem a figyelem-
felhívás. A tapasztalatok szerint
egyébként a kerékpárosok egyre
többen használják a láthatósági
mellényt, de a felszerelésük még
hiányos és vagy az első, vagy a
hátsó világítás még hiányzik.

TILTOTT PÓKERPARTIK � A
rendőrség alapos nyomozásának
eredményeként a hatóság vád-
emelési javaslattal befejezte az el-
múlt évben tiltott szerencsejáték
miatt indított eljárást. A Miskolci
Rendőrkapitányság és az APEH
munkatársai 2009 októberében
közös akció keretében átfogó el-
lenőrzést tartottak egy miskolci pó-
kerklubban. A hatóságok rendel-
kezésére álló adatok szerint a szó-
rakozóhelyen tiltott szerencsejá-
tékokat szerveztek. A házkutatás
eredményeként a rendőrség le-
foglalt több pakli kártyát, zseto-
nokat, játékoslistát, számítás-
technikai eszközt, illetve előállí-
tottak 12 játékost és szervezőt. A
Miskolci Rendőrkapitányság egy
28 éves miskolci és egy 27 éves
bekecsi férfivel szemben élt vád-
emelési javaslattal tiltott szeren-
csejáték szervezése vétségének
megalapozott gyanúja miatt, egy
26 éves nőnek kilenc rendbeli
szerzői vagy szerzői joghoz kap-
csolódó jogok megsértése vétsé-
ge miatt kell majd az eljárás során
felelnie.
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HÍRPALETTA

Köszönetnyilvánítás!
Köszönjük mindazoknak, akik iskolánk szeretett és tisztelt alapító igaz-
gatójának, Szalóky Károly tanár úrnak temetésén megjelentek, és ke-
gyeletüket személyesen rótták le, osztozva a család fájdalmában.

Szalóky Károly 1968-tól 1981-ig látta el a 3. Számú Ipari Szakközépiskola
vezetését. Munkásságával új szellemiséget honosított meg és megte-
remtette iskolánk szakmai hírnevét.

1994-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig az 1972-ben általa alapított kol-
légium igazgatói feladatait látta el. 

Emlékét megőrizzük!

A Kós Károly Építõipari Szakközépiskola és Szakiskola
Nevelõtestülete

és volt tanítványai

KÜLDJÖN ÖN IS
EGY MIKULÁS-CSOMAGOT

az erdélyi Kis-Küküllõ menti
Bethlenszentmiklós magyar többségû település

óvodásainak és iskolás diákjainak!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat
a „Magyar nyelvoktatás
támogatása Erdélyben”

folyamatos programja keretében
a szórványban élõk támogatására

december 4-én
Mikulás-csomagot és pénzadományt

visz a gyermekek örömére.

KÉRJÜK, TÁMOGASSA MUNKÁNKAT,
HOGY A MIKULÁS EMLÉKEZETES LEGYEN NEKIK!

Édességet, szaloncukrot Miskolc, Árpád utca 126. alatt várunk,
pénzbeli támogatást a 11784009-20200972 számlára küldhet.

www.maltai.hu
http://maltai.hu/index.php?node=982

e-mail: szekeres.gabor@maltai.hu
telefon: 46/401-370, 46/401-170

KÉSZÜL A DÍSZKIVILÁGÍTÁS

Ülésezett Miskolcon a B.-A.-Z.
Megyei Államigazgatási
Kollégium. Az eseményen szó
volt a kollégium személyi,
szervezeti változásairól,
ügyrendjérõl, s beszámoltak a
jövõ év elejétõl mûködõ kor-
mányhivatalok létesítésérõl,
az azokhoz kapcsolódó új in-
tegrált ügyfélszolgálatokról is.

� TAJTHY Á.

– A kormány elsõ döntései kö-
zött foglalt állást az államigazga-
tás átalakításával kapcsolatosan –
mondta el az ülés utáni sajtótá-
jékoztatón dr. Lukács Irén, a me-
gyei közigazgatási hivatal vezetõje.
Az átalakulás elsõ lépése volt, hogy
ez év szeptembere óta ismét
mûködnek közigazgatási hivata-
lok az országban. A hivatalvezetõ
hozzátette: az átalakítás elsõdle-
ges célja a mûködés hatékonysá-
gának növelése. 2011. január el-
sejétõl a kormány rendeletének
megfelelõen kormányhivatalok
váltják fel a közigazgatási hivata-
lokat. Az átalakulás azonban nem
csak névváltást jelent majd –
tette hozzá dr. Lukács Irén. A kor-

mányhivatalokba integrálódik ti-
zenöt államigazgatási szerv is,
melyek megyei szervezõdésben
fognak egymással kapcsolódni. A
kormányhivatalokat kormány-
megbízott irányítja majd, szakmai
vezetõje pedig a fõigazgató lesz,
aki mellett általános helyettesként
egy igazgató is dolgozik majd.

– Azokat az ügyeket, melyeket
eddig a különbözõ államigazga-
tási szerveknél intézhettek az ál-
lampolgárok, a jövõben egy in-
tegrált ügyfélszolgálaton tehetik
majd meg, mely Miskolcon, a
Csizmadia köz 1. szám alatt, a
nyugdíjbiztosító épületében kap
majd helyet – tette hozzá dr.
Lukács Irén. Az új ügyfélszolgála-
tot úgy kellett kialakítani, hogy a
nyugdíjbiztosító munkáját ne za-
varja. Az integrálásnak köszön-
hetõen a kormányhivatalok ügyfél-
szolgálatain megvalósul az egy-
ablakos ügyintézés, hiszen húsz-
nál többféle ügyet lehet majd egy
helyen elintézni. A hivatal veze -
tõje hozzáfûzte: az ügyintézõk a
komplex feladat elvégzéséhez
szükséges tudnivalókat megkap-
ják majd.

Reform
az államigazgatásban  

Ahogy arról már beszámol-
tunk, a MiNap kezdeményezé-
sére megindult az összefogás
az októberben komoly károkat
szenvedett Bánkútért. Most a
mûhelyszerelések zajlanak –
többek között a kapcsolótáblá-
ké – és hamarosan a kábelek,
felvonók helyreállítása is meg-
kezdõdik. 

� BÚZAFALVI T.

Bánkút régiónk egyik fontos
sport- és turisztikai célpontja, több
tízezer vendég keresi fel telente a
hófödte sípályákat, és nyáron is sok
hazai és külföldi turista látogatja a
bükki hegyeket. Turisztikai és sport-
szempontból nagy érvágás, hogy
október közepén színesfémtolva-
jok ellopták a felvonók fõkábeleit
és megrongálták a gépházakat is.

Szerencsére a lapunkban közölt
bánkúti tudósítást követõen több
cég is jelentkezett, akik munkaerõ -
vel, vagy villamostechnikai eszkö-
zökkel segítik a helyreállítást, hi-
szen a kárenyhítés összegét a síklub
nem tudta kigazdálkodni önerõbõl.

– Mintegy 1600 méter kábellel
segíti a Telvill Kft. az újjáépítést, a
szirmai székhelyû Vad-Szer 10 Kft.
munkatársai pedig a felvonók
mûködéséért felelõs kapcsolótáb-

lákat javítják jelenleg. A Bláthy
Ottó Villamosipari Szakközép is kola
villanyszerelõ hallgatóira is szükség
lesz a földkábelek, a világítás hely-
reállításához, egyéb szerelési mun-
kálatokhoz. Továbbá a FUX Zrt. is
jelezte részvételi szándékát. Így, ha
minden a tervek szerint halad és

folyamatos fagyás sem nehezíti a
helyreállítást, akkor december 1-
jére valamennyi felvonó (az A jel-
zésû kivételével) elindulhat, vár-
hatjuk a havazást és a síelõket –
mondta el érdeklõdésünkre dr.
Varga József, a Bánkúti Síklub el-
nöke.

„ÖSSZEFOGÁS BÁNKÚTÉRT” 

Megkezdõdtek a munkálatok 

Átalakítják az adóhatóságot  

GYERMEKRAJZBÓL
DÍSZKIVILÁGÍTÁS

Immár harmadik alkalommal rendezte meg a Miskolci Városszépítõ
Egyesület a Jégvirág elnevezésû gyermekrajzpályázatot. A leg-
szebb rajzok alapján nagyméretû lámpafüzérek készülnek, me-
lyeket az Erzsébet téren helyeznek ki advent elsõ vasárnapján.
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